Exercicios

Faca uma MT que reconhega L = {O"1" | n >= 1}

. Faga uma MT que reconhega L = {wHw | w €
{0,1}*}

Faca uma MT que reconheca L = {0"2"n | n>= 0}

. Faga uma MT que reconhega L = {x | x € {a,b,c}*
e X € uma permutagdo de a"b"c" para algum n >=

0}

. Considere L ={0" 1™ 0" | n,m > 0}. Qual € o tipo

da linguagem? Justifique. Escreva um ALL para

processar L.
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Comentarios sobre os Exercicios

2. Estagios para a resolugdo:

- Cheque a entrada para ver se sé ha um dnico
simbolo #, cc rejeite.

- Cheque (zig-zag) se antes e depois do #
existem os mesmos simbolos, cc rejeite. Ao
checar um simbolo marque ele (use um X por
exemplo) para ter controle sobre os que estdo
sendo analisados num dado momento.

- Quando todos os da esquerda forem checados
(com X) cheque para ver se existe algum
simbolo a direita ainda ndo checado. Se houver
rejeita cc aceite.



Comentarios sobre os Exercicios

» 3: estdgios para a resolugdo:
0. Marque o primeiro zero com Y

1. Atravesse da esquerda para direita
marcando um zero sim outro ndo com um

X

2. Se no estdgio 1. a fita contém 1 dnico O
aceite. Se contiver mais do que 1 zero e
o nimero for impar, rejeite.

3. Retorne ao marcador Y
4. V4 para o estdagio 1.



Comentarios sobre os Exercicios

a) trocar um a,b, ou ¢ do comego por 1
para marcar o final a esquerda;

b) substituir um a, um b e um ¢ por
O’s.
c) M aceita se, ao percorrer a cadeia

de entrada, a fita consiste somente
de O’s.
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5.L={0"1mO" | nm > O}
ALL = ({q0.....q7}£0,1}, {0,1,#}, 5, @0 {q7}, <,»)

* Qual é o tipo da linguagem? Justifique.
» Tipo 2, pois pelo LB, uvwxly,u=A,v=0,w=
Imex=0




